长春西安桥改造工程即将开始

6月9日24时开始封闭 预计2022年6月15日正式完工

5月26日上午9时30分,长春市委宣传部、市政府新闻办召开了西委宣传部、市政府新闻办召开了西安桥改造工程新闻发布会,长春市政府投资建设项目管理中心主任马俊介绍了西安桥改造工程的相关情况,为了保证高考期间交通顺畅,长春市委市政府决定,西安桥改造工程于6月9日24时开始封闭西安大路(安达街至翔运街投),正式开工建设。

投资3.57亿元 实施西安桥改造工程

据了解,西安桥位于长春市绿园区、朝阳区与宽城区三区交界,是长春市西安大路上跨京哈铁路线及轻轨三号线的重要交通节点。主桥始建于上世纪30年代,辅桥始建于上世纪80年代,主桥使用年限已近百年。经检测,桥梁评定等级为D级,存在安全隐患,实施改造迫在眉睫。长春市在采取限高限行的同时,积极研究桥梁改造方案。桥梁改造方案受场地及京哈线安全运营等因素影响,改造方案经过几次论证,今年上半年沈阳铁路局审批通过。因此,2021年,长春市政府决定投资3.57亿元,实施西安桥改造工程。

改造工程主要包括旧桥拆除、新桥架设、道路、排水、照明及绿化。由于西安桥上跨京哈铁路和轻轨,周边建筑物密集,现场空间有限、不具备交通导行条件,且新桥预制及现场拼装需要较大作业面,现场只能进行全封闭施工。

施工步骤大致为:首先拆除既 有长37米、宽40米、双向六车道和一 条公交专用道的旧桥。采用架桥机 原位提升的方式,利用铁路"天窗" 作业时间,将已切割的桥体逐片移 出。旧桥拆除同时,新建长60米、宽 49.2米、双向8车道钢桁拱桥。利用 既有西安大路路面,架设钢桁拱桥 组装平台,现场进行拼装、焊接。新 桥加工完成后,顶推至新建的桥台 基础上,落位成桥。预计2022年1月 15日实现简易通车。由于冬季低 温,路面施工将受到一定影响。"五 '以后,大致利用一个月时间,在 不封闭交通的情况下,通过两幅路 双向导行的方式施工,完成质量合 格的沥青铺装,2022年6月15日正 式完工.

该工程涉铁施工仅能在沈阳铁路局审批的铁路窗口期进行作业,拆桥窗口期计划51个,建桥窗口期计划34个,窗口时间大多数为夜间且在2小时以内。为确保工程建设紧密衔接,充分有效利用窗口期,按期完成通车目标,因此现场需昼夜不停24小时进行施工。

交警部门将对相关道路停车 位进行相应取消

关于西安桥附近的停车管理有哪些措施的问题,长春市公安局交警支队规划处处长李铁表示,西安





桥封闭后影响城市西北部讲入该地 区的车流,影响范围在人民大街以 西,自由大路、工农大路以北,青年 路以东,青岗路以南区域。封闭之 后车流会分布到芙蓉桥、朝阳桥,以 及西解放立交桥。针对周边影响的 道路,他们对停车位进行相应的取 消,例如西朝阳桥,原有的通行路径 是桥上直行,桥下只采取左转弯方 式,下一步,这个路口桥下通行方式 发生改变。桥下原有停车泊位52 个,会随着通行路径的改变进行相 应取消。同时,针对周边的道路,他 们制定了相应的措施,例如对一些 道路的单行线进行相应调整,涉及 的停车泊位也随之取消。

准备200辆公共自行车 供市民免费使用

对于周边市民如何利用交通改善措施满足基本出行的问题,长春城投建设投资(集团)有限公司总经理傅强说, 城投集团在芙蓉桥、西安桥、朝阳桥两侧共设置6处自行车投放点,准备到位200辆公共自行车投放点,准备到位200辆公共自行车供市民免费使用,接驳车初期设置5辆。随着周边市民出行的变化,随时进行调整,后期自行车和接驳车的投放还会增加,城投集团做好了充足的准备。在此,建议广大市民在西安桥封闭施工期间尽可能利用公共交通出行,缓解周边交通压力。

交通部门设置了环线的免费 公交接驳车接送市民

长春市交通运输综合行政执法 支队副支队长胡忠彬表示,西安桥封 闭改造施工期间,将对14路、22路、 64路、212路、224路、271路、314路、 322路8条线路正常运营造成影响。

为保障市民顺利出行,他们会对以上8条公交线路进行科学的调配,根据走向方便市民出行,他们将其中6条线路调整至芙蓉桥通行,另外2条线路调整至朝阳桥通行。在对这些线路进行科学调配的基础上,他们组织开通设置了环线的免费公交接驳车,始发站是西安桥站,线路途经铁西街、芙蓉桥,辽宁路,安达街、朝阳桥、翔运街。以环形运行的方式,初期配车5台,运行时间为6:00—20:00,发车间隔5—8分钟。环线公交车利用沿途所有既有公交站点作为停靠点,方便居民跨铁路出行。

环线公交车主要是解决西安桥 两侧居民跨桥短距离出行的需求,他 们将根据客流情况和交通情况适时 调整配车的数量、运行时间和发车间 隔。并在交通运输局网站和交通媒 体对调整线路和接驳车的相关情况 进行公示,便于市民随时掌握公交运 行状态,方便出行。同时,他们倡导 广大市民在西安桥改造封闭施工期 间,尽量选择公共交通的方式出行, 以缓解交通拥堵的压力。

记者踏查西安桥

长春市西安桥是市区道路跨京哈铁路线重要的桥梁之一,它承担着长春市主干路西安大路铁路线两侧的主要交通。目前,长春市西安桥改造工程即将动工,完工后,它将大大改善易拥堵的西安大路的交通状况。

桥上路灯杆已开始拆除

26日上午10时许,城市晚报全 媒体记者来到西安桥上,由于不是 早晚高峰期,来往于西安桥上的车 辆并不是很多。在桥上,记者看到 多名工人正在对桥上的路灯杆进行 拆除,现场施工负责人表示,"西安 桥马上就要封闭施工了,他们拆除 路灯杆,正是为封闭施工做前期的 准备工作!"

市民称"这么多年的老桥应 该改造了!"

听说西安桥即将封闭施工,有 附近的居民来到桥上,想看老"西安 桥"最后一眼。

"我在这儿附近生活几十年了, 年轻时,几乎天天走这座桥,对它还 是挺有感情的!"居民刘先生表示, 在得知西安桥即将封闭施工后,他来到桥上看一看,"封闭施工后,附近居民的出行肯定会受到影响,但建成后居民就方便多了,大家都克服一下吧!其实,几十年的老桥了,应该改造一下了!"

在西安桥的西桥头有多家销售自行车的商户,对于西安桥改造对他们经营状况的影响,一名商户表示,西安桥改造对他们的生意肯定是有影响的,但他们这些商户在这里已经经营多年,很多都是老顾客,即使附近封闭施工了,很多顾客还是会到他们这里来买商品,"桥梁改造是利国利民的大事儿,作为市民是应该支持的,同时希望西安桥的改造尽快完成!"

一名受到影响的64路公交车司机表示,西安桥封闭改造对公交车的影响也是很大的,他们不得不改变运营线路,但对于给市民提供出行服务,让市民安全出行的宗旨是不会变的,同时他也希望公交线路改变能得到市民的理解和支持。

/城市晚报全媒体记者 陆续 实习生 许照彬 报道

长春机场恢复开通 长春-南京-揭阳航线

5月24日7时13分,由 长龙航空执飞的GJ8131航 班顺利从长春机场起飞,标 志着"长春-南京-揭阳"航 线正式恢复开通。

该航线由长龙航空运营,机型为空客A320,班期为每周四班(周一、三、五、七)。长春-南京-揭阳航线是今年夏航季新增航线,4月9日起该航线因市场和航司运力调配等原

因取消执行。据悉,根据疫情防控形势,长龙航长春-合肥-揭阳(每周二、四、六)航线,也于5月27日恢复。两条航线的恢复,将有效促进长春、向南京、合肥、揭阳四地之间的政治、经济和文化交流,进一步满足广大旅客的出行需求。

/城市晚报全媒体记者 刘佳雪 报道

辽源警方精准打击 电信网络诈骗犯罪

成功打掉一犯罪团伙,抓获嫌犯12名 涉案金额2000余万元

近日,辽源警方成功打掉一个帮助电信网络诈骗活动提供资金流转的犯罪团伙,铲除犯罪窝点4处,抓获犯罪嫌疑人12名,涉案金额2000余万元。

12名嫌犯 均已被刑事拘留

2021年3月末,辽源市公安局东吉分局接到国家反诈中心推送线索,辖区有4张银行卡存在异常,涉嫌存在违法犯罪活动。

东吉分局民警迅速核实,锁定这4张银行卡持有者为辖区的王某伟及他的妻子和内弟,民警发现其资金流水额高达600余万。让民警惊讶的是,这三人均无工作,也未从事任何生产经营活动,如此高额的资金流水,发生在他们身上,极不正常。

在辽源警方多个部门的 联合侦查下,专案组继续深挖 扩查、循线追击,最终确定以 王某伟为首的犯罪团伙,以火 车站附近及其他三个小区内 的日租房为窝点,通过手机银 行、第三方支付等方式,帮助 上游诈骗团伙提供技术支撑, 开展诈骗资金结算、转移等违 法犯罪活动。

5月11日,专案组兵分三路,经过16小时的连续奋战,成功将该团伙12名成员全部抓获,无一漏网。当场扣押现金2万余元、手机16部、银行卡58张、电话卡17张、车辆2台。

目前,该案12名犯罪嫌疑 人均已被刑事拘留,案件仍在 进一步审理中。

黑灰产业链 加速电信网络诈骗蔓延

电信网络诈骗分工日益 细化,催生的这条黑灰产业 链,加速了电信网络诈骗的蔓 延,成为幕后帮凶。其中就包 括"卡农"、"中介"、"水房"。 黑语解读之"卡农":系

黑语解读之"卡农":系 指专门为电信诈骗等犯罪分 子提供银行卡用于流转涉案 资金,进而非法牟利的犯罪 嫌疑人。在此次辽源警方打 掉的犯罪团伙中,有一半以 上的角色都是"卡农",他们 全部来自外地,文化程度岁, 最长者也不过43岁。经查, 这些"卡农"依据其提供银行 卡所刷的流水金额,按一定 比例收取报酬。

黑语解读之"中介":系 指通过社交软件招募,并组 织、率领一定数量的"卡农", 为上线"水房"提供资金流转 业务,从中牟取一定比例 续费的犯罪嫌疑人。在此案 中共有2名"中介",熟知该产 业操作流程,通过微信群、 QQ群等社交软件,以"跑积 分"、"刷流水"等噱头,利诱 "卡农"加入,并提供交通、食 宿等安排。召集一定人员 后,与上线"水房"协调,定好 各自的利益分配后,组织"卡 农"开展实际业务。

黑语解读之"水房":系指 利用"卡农"或者"中介"提供 的资金流转"服务",与产业上 游的电信诈骗团伙单线联系, 开展"洗钱"活动的犯罪组织 或个人,根据资金流水总额按 一定比例抽取佣金。通过"水 房",犯罪分子大量涉案资金 的流转需求得以实现。

本案中的"水房"王某伟,一直以来没有固定职业,曾靠驾驶挖掘机维持生计,当他接触到这个非法产业后,逐渐和上游犯罪分子建立了联系,并向上游犯罪分子交纳5万元的保证金。据民警初步估查,王某伟近两个月来的非法获利已达到近10万元,而等待他的将是法律的制裁。/城市晚报全媒体记者吕闯报道

吉林市高新区消防救援大队 走进学校开展消防安全知识培训

5月13日,吉林市高新 区消防救援大队深入北华大 学,为该校师生送去消防安 全知识。本次消防培训活动 以学习消防知识、掌握消防 技能、学会逃生自救为主要 内容,有针对性地开展消防 安全培训,以点到面带动师 生"接触消防、认识消防、体 验消防",切实提高师生们消 防安全意识和应急处置能 力。培训中,大队培训人员以图文并茂、新闻报道、事故分析、现场说法等方式,警示其要高度重视学校日常消防安全工作。培训现场,大队培训人员积极与师生们交流互动,联系实践、贴近生活,调动了每一位在场师生的参育效果。/城市晚报全媒体记者吕阗报道